



*«PPF Страхование жизни» продолжает расширять свою агентскую сеть. Новое агентство компании открылось в Бердске.*

В новом агентстве клиенты из широкого перечня страховых продуктов смогут выбрать подходящую для их целей программу, в том числе накопительную программу «Премиум», пенсионную – «Гранде», страхование в пользу детей – «Солнышко», смешанное страхование жизни – «Гардия», программу онкологического страхования для женщин – «Глория», а также программы по страхованию от несчастного случая для детей и взрослых.

Штефан Ванчек, директор департамента страхования жизни «PPF Страхования жизни»: «Общий объем сборов по Новосибирской области за I полугодие 2014 года составил 74,6 млн рублей. Эта цифра на 25% превышает аналогичный показатель 2013 года, подтверждая тем самым, что спрос на продукты долгосрочного страхования в регионе уже сформирован и продолжает расти».

Дмитрий Гусаков, директор агентской сети «PPF Страхования жизни»: «Наше первое агентство в Бердске в этом году отметило свое пятилетие. Почти 4 тыс. бердчан за это время доверили СК «PPF Страхование жизни» защиту своего благополучия. Уверены, что с открытием нового агентства количество людей, заботящихся посредством страховой защиты о своем благополучии и о будущем своих близких, среди жителей города значительно вырастет».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.09.14